IHpwunor 3.

MMPUBPEMEHM YBO3 V3 JJEJUMHUYHO OCJOBABAILE O] INTARAIGA YBO3HUX JTAKBUHA (ITY/J0)
OO0OpayyH HapMHCKOr Ayra Koju ce miaha oajenHoM (He MjeceqHo) Ha 3aBPILIETKY NMOCTYNKA

1. IapuHCKa HcTocTaBa: 2. Bpoj u naTym nrcMeHor 0100pema U Ha3UB [APUHCKOT
opraHa Koj je m31ao onodpeme (T/je IoCTojn):

3. Kopucuuk ITY/J1O - nexnapanrt:

4. bpoj/narym napuncke npujase IMS (nasse: IMSY 5. Pok 3a noHoBHM u3B03: | 6. Ykynan nepuon tpajama [1Y/1O
o)1 P b1 (IO
OPO] MJECCIIH: «.vvvvenrenenraneanennaneennnnns

7. HapuHcku ayr obpadynat o IMS 3a omHOCHY poOy 3a kojy ce ITY/J1O pa3nyxyje (moganu u3 nossa 47.):

mapuHa (001, Bpera mpuxoza 716111): oo KM
IT1IB (090, Bpcta mpuxoma 717111):  ceeevviiieiiiiiiiiec e e KM

1

YKYITHO 00paTyHATH HAPHHCKHU JTYT: ..eveeeeeneeueaneeneeeneenseeneenseeneenseeneesseeneesseennes KM

28. LapuHcku myr HacTao 3a Bpujeme Tpajama [1Y/10 mo IMS5, obpadyHaT Ha 3aBpIIETKY IOCTYIIKA y CKIIaqy ca wiaHoM 139.
3akoHa o mapuHckoj nomutunm bocre n Xepuerosure u wi. 5. 1o 7. Anekca E KonBernnyje o mpuBpeMeHOM yBO3y
(HMp.: YKyIaH U3HOC [TApUHE 32 OJHOCHY poly oOpadyHar o IMS5 (pyopuka 7.) x 3% x 6poj Mjeceru Tpajama [1Y/10 (amp. 1000x 3%

8Mj. = 240,00 KM, u Tako masbe u 3a octaje BpCTe JaKOnHa)

IlapuHCKH OVT 332 KIbHKeH-€¢ U m1ahame (oajexnom) mo IM 5 na 3aspmerky IIY/10:

napusa (001, Bpcra mpuxoma 716111): (cveevevevecnenene x3%X ...... MJE.) = ettt KM
ITAB (090, Bpcra mpuxoma 717111):  (ceoeeveveeeiienene x3%X ...... MJE.) = ettt e KM
1

VRYIHO! ..oooiiiiiiiiiiicctectceeteee et KM

9. apuHcku oyt kox pa3ayxuBama [1Y/[10 craBpameM pode y ciio0o1aH MpoMeT:

a)® yKymnaH HapWHCKH IyT 3a OAHOCHY poOy oOpauyHaT 1mo IMS (pyOprKa 7.): ...ccveeveneveieniinenne. KM, o Bpcrama
JaxOuHa:
J1F10) 7 t: OSSR KM
TIAB: o KM
1
6)* mapurcku ayr miahen mo parnjoj IM5 6POj .....vvovveeeeeenen. 101 TR | 1
32 UCTY POOY O UCTOT ACKIIAPAHTA, YKYITHO: ...eeveererererrereenreetenteentenueensesseeneesseennes KM, no Bpcrama gaxOuHa:
LIAPHHA: ©vveenvreenreenereeieesreenseessseesseesssennee KM

0010 S KM




1) KOMIICH3aTOpHA Kamara Ha yBo3He naxOuHe (He v [1J]B-a), 32 TePHOT O ... veecvevveeveneee e e JIO e :

(mmdpa .............. , BPCTA TIPHXOIA .veeneenveeneennenns )

(npuKazaTy 00padyH)

n) M3Hoc 3a kibmikeme H miahame mo napuuckoj npujaBu IM4 Opoj: ......cccooveeiii it O e :

(a-6+m)* mu (a+1)?, o BpcTama Jak6OHHa:

TIAPHHAL (1vveenveerereeneenreesreeseesseesseesseessseesseessseesssesssesssessssessseessseesssensseens ) S s KM
TIZIB: (ceeerteieeeee ettt ettt ettt st et et eeaeebaeensaensee s ) T e KM
1
+ KOMIIEH3aTOpHA KaMaTa U3 TadkKe IT) e KM
VEKYIHO: ..ot KM

10. OBPAUYH IIOTHHAO: 11. OBJEPA IIAPUHCKOT OPTAHA

Ogjepa o1 cTpaHe MOJHOCHOLA!

MJECTO: vttt

JATYM: (o,

Bpcra, 6poj 1 naTym napuHCKe IpHjaBe KojoM ce pasayxyje I1Y/10:

(npe3ume u ume/cit.mudpa/moTIuc)

(TIpe3nMe ¥ UMe/TIOTIIHC)

M.IL
M.IL

12. OBaj 0OpauyH je cacraBuu nuo IMS5 uapuHcke npujaBe u3 pyopuke 4. u aprHCKe rpujae u3 pyopuke 11. oBor oOpauyHa

"in

m"an
"in

nén

- Kapa je y nuramwy ITY/IO koju je 3anouer npuje ykuaama 1% naxOUHE 32 HAPUHCKO CBUACHTHPAE, Y TOM CIIy4ajy Y HAPUHCKH
IyT yKIbydyje ce M m3HOC 1% naxkOmHe 3a apHHCKO EBUJCHTHpPAmE, IIPH YeMy Ha MPa3HOM MjecTy O3HaueHoM ca "'" Tpeba

YIOHCATH CBE MOJATKE Y BE3U T NakOuHe (Ha3uB JaOuHe, udpy qaxOnHe, BPCTY NPUXOIa Te JaXKOWHE U H3HOC UCTE)
PyGpuxa 8. He momymasa ce kana ce I1Y/J10 pa3xyxyje craBbameM pode y c10001aH IpoMeT
Py6puxa 9.a)* u 9.1)(a+m)* momymanajy ce y cirydajy kazna ce I1V/10 pa3nyxyje craBbameM pode y ciodomaH IpoMeT

Py6puka 9.6)* u 9.1)(a-6+1)* monymasajy ce camo y curyauuju u3 wiana 29. cras (1) Tauka a) YIYTCTBA O IPHBPEMEHOM yBO3Y,

0 K0jOj AEKJIapaHT JOCTaBH MOTpeOHa JoKyMeHTa (Buau ¥ wiaH 34. ctas (1) Tauka 0) TOr yIyTCTBa)

Hanomena: [Tonaujetn oOpadyH He MOXKE Cafp)KaBaTH HUKAKBE UCIIPABKE WM NPELPTaHU TEKCT OJ CTPaHE HEroBOr MOJHOCHOLA

Y moctynky npoBjepe oBor oOpadyHa, HCIIpaBKa HETAYHOT MTOJaTKa BPIIH CE TaKO IITO CE, OJIOBKOM Y IIPBEHO] 00ju,
HETa4yHH I0JaTaK NpeLpTa, a u3Ha | (WM Nope]) hera YIHUIIe HCIPaBaH MoAaTaK




